

Чтобы помнили

Ежегодно 27 января отмечается Международный день памяти жертв **Холокоста**. Именно в этот день в 1945 году советские воины освободили концентрационный лагерь Аушвиц (Освенцим) – крупнейший из нацистских лагерей смерти, где евреев сжигали в печах, уничтожали в газовых камерах. Он стал одним из главных символов **Холокоста**. Всего действовало более 14 тысяч концлагерей, самые крупные из которых – это Бухенвальд, Майданек, Дахау. Трагедия **Холокоста** – страшная трагедия XX века.

Утром 27 января в Парке памяти жертв фашизма в Хемнице, как и во многих других городах Германии, люди собрались, чтобы почтить память жертв национал-социализма – этой чёрной страницы в истории Германии. Очень жаль, что нас, потомков тех жертв, пришло не много. Присутствующие под торжественную и скорбную музыку, исполняемую духовым квартетом, возложили цветы и венки к Мемориалу. В своих речах на траурной церемонии мэр города Свен Шульце (Sven Schulze) и вице-президент Международного комитета Освенцима Кристоф Хойбнер (Christoph Heubner) напомнили всем об ужасах **Холокоста** и предостерегли от нового всплеска антисемитизма.



*Фото И. Константиновой
(27.01.2024г.)*



всей Германии.

В рамках дня памяти в 14:00 у Roten Turm прошла демонстрация против политики AfD и правых партий. Лозунгами митинга были: «Все вместе против фашизма! Нет планам AfD по депортации!» Подобные демонстрации вот уже несколько недель проходят по

Международный день памяти жертв **Холокоста** является не только данью памяти погибшим, но и напоминанием следующим поколениям о важности каждой жизни, о проявлении терпимости друг к другу, чтобы подобный геноцид никогда не повторился.

И особенно кощунственно звучат сегодня, после событий 7 октября 2023 года, попытки международного сообщества обвинить Израиль в геноциде палестинцев. Если и есть сторона, виновная в «намерениях геноцида и преступных действиях в этой войне» – то это ХАМАС.